PernonanbHasi npoBepouyHasi pabora BriGepure cpenu nMHEWHBIX (YHKIHMA Ty, TpaduK KOTOpPOU

no MATEMATHUKE n300paXkeH Ha PUCYHKE.
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Boinonnume 3adanue, a 6 ONAHK 3anuwiume  nOCle  C/106d T
«Omeem: » MOJIbKO omeem.
Haiigure 3nauenue Boipaxkenus (2,7 — 1,5): % Orser:
Otger: Han napannenorpamm ABCD. I'panycnas mepa yria B 6osbiie yria

A B 3 paza. HaiimuTte Bce yriiel mapajuiesiorpaMma.

YkaxuTe JONyCTHMbIC 3HAYCHHS IEPEMEHHON B BBIPAKCHUU:
9 6
a—8 a

OtBerT:

E YcTaHOBUTE COOTBETCTBHUE MCKAY )Ip06${MI/I U pe3yiibTaTaMu,

HOJYYCHHBIMHU TIOCJIE€ UX COKPAIICHUS:
1) Bce uncna, kpome 0;

2) Bce yucna, kpome 0 u 8; 3ab a-b
3) Bce umcna, Kpome 8; 1) 3a-3b a) a+th
4) Bce umcIna. 2) 16ab 5) _ab_
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Orser: . 3) Py B) 0,8b
ITo popmyne t = % Haigure t, ecmu S = 240, V = 0,04. 11213
Otser:
Otser:

Pemmre ypasrenne 2 — 6(12x — 9) = 96 — 76x
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OrtBer:

B mnapannenorpamme ABCD mnpoBenena 6uccextpuca yrina BAD,
KoTopas nepecekaer ctopony BC B Touke M. AD = 14 cm, MC =
2 cm. Haiinure nepumetp napamienorpamma ABCD.

Ortser:




